
Які необхідно подати документи для зарахування дитини з ООП до
інклюзивної групи, якщо вона тимчасово переїхала з окупованої
території?

Відповідь: На підставі заяви одного з батьків (інших законних представників)
дитини з ООП та висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку
розвитку дитини, наданого інклюзивно-ресурсним центром, керівник ЗДО
утворює інклюзивну групу та організовує інклюзивне навчання з
урахуванням рівня підтримки, рекомендованого інклюзивно-ресурсним
центром (постанова Кабінету Міністрів України від 10.04.19 № 530 «Про
затвердження Порядку організації інклюзивного навчання в закладах
дошкільної освіти»).

Під час дії воєнного стану для створення інклюзивної групи додатково
подається, у разі наявності, довідка про взяття на облік ВПО (постанови
Кабінету Міністрів України від 01.10.14 № 509 «Про облік внутрішньо
переміщених осіб»).

Інклюзивна група утворюється на період дії довідки про взяття на облік ВПО
або до моменту виїзду особи з ООП до іншого місця проживання.

Відповідні рекомендації щодо організації освітнього процесу для осіб з ООП,
які переїхали на тимчасове проживання до інших регіонів України, надано
листом МОН від 28.03.22 № 1/3710-22.

Для зарахування дитини до спеціальної та інклюзивної групи ЗДО
необхідно висновок інклюзивно-ресурсного центру про комплексну
психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини. Як його можна
відновити у разі втрати під час переїзду?

Відповідь: Якщо висновок інклюзивно-ресурсного центру про комплексну
психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, який було видано до
введення воєнного стану в Україні втрачено, то батьки (інші законні
представники) дитини з ООП можуть отримати копію висновку на порталі
АС «ІРЦ» (ircenter.gov.ua) або у відповідному мобільному додатку. Якщо
самостійно отримати копію висновку не можливо, батьки (інші законні
представники) дитини з ООП можуть звернутися до інклюзивно-ресурсного
центру за місцем тимчасового проживання дитини та отримати копію
висновку або провести первинну (повторну) комплексну психолого-
педагогічну оцінку розвитку особи.



Де можуть отримати психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові
заняття (послуги) діти з ООП дошкільного віку?

Відповідь: Під час військового стану в Україні батьки (інші законні
представники) дітей з ООП дошкільного віку, які потребують психолого-
педагогічні та корекційно-розвиткові заняття (послуги), можуть звернутися
до найближчого інклюзивно-ресурсного центру за місцем постійного
(тимчасового) проживання дитини та отримати відповідні послуги. Послуги
можуть бути надані в очній формі (під час чергувань спеціалістів
інклюзивно-ресурсних центрів, якщо це не становить загрозу життю
громадян), очнодистанційній, дистанційних формах. Для того щоб
продовжити навчання дитини з ООП на території тимчасового проживання
батькам дитини з ООП слід отримати довідку про взяття на облік внутрішньо
переміщеної особи відповідно до постанови КМУ від 01.10.14 № 509 та
звернутися до органу управління освітою за місцем тимчасово проживання.
На підставі заяви батьків (інших законних представників) особи з ООП
тависновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини
керівник закладу освіти утворює інклюзивний клас (групу) та організовує
інклюзивне навчання з урахуванням рівня підтримки, рекомендованого
інклюзивно-ресурсним центром. Крім того, якщо заклад освіти, до якого
раніше було зараховано особу з ООП відновив роботу та продовжує надавати
освітні послуги у дистанційному режимі, дитина з ООП може продовжити
навчання у зазначеному закладі освіти із застосуванням дистанційних
технологій.


